
www.atlasskolstvi.cz
Máte-li potomka věku školního či předškolního,
nebo se chystáte na vysokou školu, zcela jistě
vás zajímají možnosti jeho (svého) budoucího
vzdělávání. Právě pro vás je tím pádem určen
web Atlasu Školství. Zde najdete poměrně po-
drobné informace o školách ve svém okolí, při-
čemž co nenajdete na Atlasu Školství, nalezne-
te přímo na webu dané školy, s níž je portál pro-
linkován. Tento web zahrnuje databázi takřka
všech středních, vyšších odborných, jazykových,
vysokých a ostatních škol.

www.1000her.cz
Tento web je určen především pro ty hravější, a tak
nečekejte dlouhé popisy nebo recenze. Stránky
však mají i tak co nabídnout. V sedmnácti kate-
goriích jsme napočítali v době psaní tohoto člán-
ku 676 her, které jsou zdarma, a tedy volně ke sta-
žení. Z množství her na tomto webu si vybere
snad každý, sympatickou vlastností tohoto webu
je stručný a výstižný popis her, doplněný vždy sc-
reenshotem a hlasováním o tom, zda se hra
návštěvníkům webu líbí či ne. To je zajisté ob-
jektivnější než pouhé stanovisko autora textu. 

www.cimrman.at
Divadlo Járy Cimrmana je známo nápaditostí au-
torů her. V duchu originality se nese i jeho we-
bová prezentace. Nechme raději mluvit autory:
„Umisťování zpravodajů na veřejné budovy – ne-
boli „veby“, jak jim Cimrman zkráceně říkal – byl
poměrně jednoduchý proces. Prakticky k tomu
stačilo lepidlo, volná zeď a nestřežený okamžik,
během kterého Cimrmanovi kolportéři výtisk zpra-
vodaje na veřejnou budovu hravě umístili. Prob-
lém byl v tom, že stejnou metodu od Cimrmana
záhy převzali i bolševičtí agitátoři. A protože má-
lo vzdělaní rakouští četníci často nedokázali od-
lišit, kde v programu svět obchází Cimrmanův Obr
Koloděj a kde Marxovo Strašidlo komunismu, za-
čali jeho kolportéry tvrdě pronásledovat. A tak
aby myšlenky tohoto českého giganta nezapadly,
jsou nyní umísťovány na weby.“
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uWízlo W paWučině
Víte o nové stránce na internetu? Zašlete nám odkaz na adresu: pawucina@idg.cz

MARTIN VOIGTS

Další zajímavosti, o kterých si myslíte, že je víte nebo nevíte,
najdete v produktech LANGMaster Learning Anywhere.

Rádi byste rozuměli zprávám nebo filmům
a písničkám v angličtině?

Víte, co znamená „BTW” nebo „CU”
v anglickém textu?

Do you know how to write
an English e-mail?

Unikátní kolekce pro výuku cizích jazyků pro
všechny věkové kategorie a jazykové úrovně.

LANGMaster Angličtina
ELEMENTS - kurzy a slovník

Objednávky a informace:
LANGMaster International, s.r.o., Branická 107, 147 00 Praha 4
tel.: 244 460 807, 800 22 1111, fax: 244 463 411, sales@langmaster.cz

www.langmaster.cz

Počítejte s námi...
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www.fic.cz
Značka FIC je již v ČR dobře známou, a to hlav-
ně díky svým základním deskám. V sortimentu
ale má také jiné zboží. O tom se rovněž dozvíte
z webu, který nedávno dostal novou podobu. De-
sign těchto stránek je poměrně zdařilý a naviga-
ce je jednoduchá. Grafická stránka webu jistě
neurazí, jedná se o vyváženou kombinaci líbivé-
ho a přitom konzervativního vzhledu. Na strán-
kách společnosti najdete sbírku ocenění jednot-
livých produktů, odkazy na jejich recenze, i in-
formace o samotné společnosti a podrobné tech-
nické specifikace výrobků. Pokud nevíte, kde za-
koupit produkty této firmy, i tento údaj vám
stránky poskytnou. V případě dotazů ohledně pro-
duktů se můžete se obrátit na přehledné diskus-
ní fórum, nebo e-mailem přímo na technickou
podporu FIC.

www.podlahari.cz
Podlaháři, jak již napovídá název serveru, je pro-
fesionální web, který se věnuje podlahovým kry-
tinám. Design stránek celkem odpovídá tomu
standardizovanému, barvy jsou ovšem voleny spí-
še tak, že by korespondovaly s obsahem soukro-
mého webu. Profesionální weby přeci jen bývají
spíše světlé, na druhou stranu modrá webu pod-
lahářů celkem sluší. Na podlahářích najdete hlav-
ně užitečné rady a informace o údržbě a poklá-
dání podlahových krytin, jako příklad lze uvést la-
minát. Zajímavé je také čtení o vedení montážní-
ho deníku, který vám může pomoci položit podla-
hu dostatečně rychle a efektivně a přitom
správně. Pokud se právě chystáte k rekonstrukci
domu či bytu, nebo chystáte stavbu nového byd-
lení, je tento web jednou z jasných voleb při vy-
hledávání informací.

www.supersvet.cz
Stránky jsou věnovány jednomu z poměrně rozší-
řených redakčních systémů. Tento systém se na-
zývá phpRS (tedy php Redakční Systém) a jeho
velkými výhodami jsou cena (je k dispozici zdar-
ma) a plná česká lokalizace (phpRS je dílem 
českého vývojáře). S posledními verzemi došlo
k rozsáhlé inovaci vnitřního kódu. Jde především
o strukturální změny, změny programovacích
technik, apod. Dále jde o přidání komplexního pří-
stupového managementu, který umožňuje při-
dělovat/odebírat přístupová práva k jednotlivým
sekcím – inovace první verze plug-in systému ve
smyslu zpřesnění podmínek tvorby plug-inů a je-
jich připojení k systému. Poslední důležitou pře-
měnou je změna přístupu k interní phpRS galerii.
Rozdílů oproti předchozím verzím je mnoho. Plná
verze phpRS je na webu volně ke stažení.


